                                                                                     MICROSOFT SPARK COPILOT PROGRAM 

Guion de Telemarketing: Copilot para Microsoft 365

Introducción:
TeleAsesor: “Hola, soy [Nombre del Distribuidor] de Microsoft. ¿Cómo estás hoy?”
Partner: “Hola, [Nombre del Distribuidor]. Estoy bien, gracias. ¿En qué puedo ayudarte?”
Mensaje sobre Copilot para Microsoft 365:
Teleasesor: “¡Excelente! Estoy llamando para compartir una emocionante oportunidad contigo. ¿Has oído hablar de Copilot para Microsoft 365?”
Partner: “Hmm, no estoy seguro. ¿Qué es?” “Algo, pero no mucho”
TeleAsesor: “Copilot para Microsoft 365 es tu asistente de inteligencia artificial en el trabajo. Está integrado con Teams, Word, Outlook, PowerPoint, Excel y otras aplicaciones de Microsoft 365. Con Copilot, puedes mejorar la productividad, amplificar la creatividad del equipo de trabajo y trabajar de manera fluida con Inteligencia Artificial responsable y segura.”
Por qué considerar Copilot para Microsoft 365:
TeleAsesor: “Ahora hablemos de por qué deberías considerar agregar Copilot a tu portafolio de soluciones para tus clientes.”
Partner: “Está bien, adelante.”
TeleAsesor: “En primer lugar, Copilot ayuda a tus clientes a resolver tareas laborales complejas en un solo lugar. Es como tener un compañero inteligente que te ayuda desde redactar correos electrónicos hasta analizar datos.”
TeleAsesor: “En segundo lugar, Copilot mejora la productividad. Imagina recibir sugerencias en tiempo real mientras trabajas en Word, Excel o PowerPoint. ¡Es un cambio de juego!”
TeleAsesor: “Por último, Copilot garantiza seguridad empresarial, privacidad y cumplimiento normativo. Tus clientes pueden confiar en él para sus necesidades empresariales críticas.”
Invitación a utilizar los recursos del programa Copilot Spark:
TeleAsesor: “Quisiera invitarte a leer el correo que te enviaré, donde encontrarás los recursos necesarios para entrenarte y empezar a hacer actividades de marketing a clientes.” [Incluye los recursos personalizados que ofrecen como distribuidor como apoyo preventa, apoyo técnico, etc.]
Cierre:
TeleAsesor: “¡Gracias por tu tiempo! ¿Te parece si organizamos una reunión para revisar las capacidades de Copilot para Microsoft 365 de una manera más específica con nuestro experto en Copilot?  [AGENDA LA REUNIÓN CON EL CLIENTE]


